
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 травня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 травня начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський
провів  нараду  з  директорами  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  міста
Кропивницького.

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  у
ДЮСШ; про  проведення  перехідних іспитів;  про  подання  кандидатів  на
призначення міської стипендії спортсменам і тренерам за підсумками квітня
2025  року;  про  подання  кандидатів  на  здобуття  обласної  премії  «За
досягнення у галузі фізичної культури і спорту імені Володимира Жученка»;
про внесення спортивних споруд до електронного реєстру; про участь команд
ДЮСШ  у  міських  змаганнях  «Тато,  мама,  я  –  спортивна  сім’я»; про
підготовку до проведення турнірів з гандболу, присвячені пам’яті Захисників
України, та таеквондо ІТФ, присвячені пам’яті Олексія Волохова.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

12  травня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна» відбувся  концерт  «Музика  весни»,  присвячений
Міжнародному дню музеїв. 

Відкрили  концерт  виступи  директора  КЗ  «Художньо-меморіальний
музей  О.  О.  Осмьоркіна» Віти  Чернової  та  завідувача  Народного
меморіального музею Генріха Нейгауза Тетяни Фурлет.

У залі звучали твори від бароко до сучасності, кожен відчув – культура
безсмертна, доки є ті, хто її творить і переживає. 

З   нагоди Міжнародного дня медичної сестри  

12 травня у  закладах охорони здоров’я  комунальної  власності  міста
відбулися урочисті  збори колективів  з  нагоди Міжнародного дня медичної
сестри. 

Кращі  медичні  сестри  галузі  охорони  здоров’я  міста  отримали
заслужені нагороди.  Відзнаками Кропивницької міської ради та виконавчого
комітету було нагороджено 11 середніх медичних працівників. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА
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